
Грантовий Проект Європейської Комісії — ще один крок до створення 
енергетично незалежного та енергоефективного європейського Славутича!
Виконавчий комітет Славутицької місь

кої ради підписав грантову угоду 
№ENPI/2014/353-804 від 26.12.2014р. з 
Європейською Комісією, відповідно до 
якої у місті, впродовж 28 місяців 2015— 
2017 років, буде реалізовано "Пілотний 
проект з реалізації Плану дій сталого енер
гетичного розвитку м.Славугич до 2020 
року — здійснення термомодернізації 2-х 
муніципальних об’єктів бюджетної сфе
ри".

Підписання цієї грантової угоди відбу
лося завдяки перемозі виконавчого комі
тету Славутицької міської ради у конкурсі 
проектних заявок Європейської Комісії 
"Регіональна програма сусідства — 
сталі урбаністичні демонстраційні 
проекти на сході" (СУДеП), проведено
го у 2014 році серед українських м іст- 
учасників Угоди мерів.

Загальний бюджет проекту становить 
925937  евро, з яких 7219 37  евро 
(77,97%) — це грантові кошти
Європейського Союзу та 204000 евро 
(22,03%) — кошти міського бюджету 
Славутича. Бенефіціарами проектує вико
навчий комітет Славутицької міської ради, 
відділ освіти виконавчого комітету 
Славутицької міської ради та СМГО 
"Лабораторія малого бізнесу".

Головний координатор реалізації про
екту — виконавчий комітет Славутицької 
міської ради.

Реалізація проекту розпочалася 1 
травня 2015 року.

У рамках реалізації даного проекту пе
редбачається:

1. Створити ефективну систему 
енергоменеджменту у вигляді департа
менту енергоменеджменту, що виконува
тиме завдання з енергомоніторингу, залу
чення інвестицій та впровадження проек
тів у рамках Плану дій сталого енергетич
ного розвитку.

2. Сформувати громадську еколо
гічну свідомість славутичан шляхом 
проведення заходів з навчання, розпо
всюдження інформаційних матеріалів, 
пропагування, інформування на веб- 
ресурсах, телебаченні, у газеті, тощо.

3. Забезпечити економію енерге
тичних та фінансових ресурсів на 2 
об’єктах відділу освіти шляхом прове
дення комплексної термомодернізації за
гальноосвітньої школи № 2 та дошкільно
го навчального закладу № 1.

Для супроводу грантового проекту 
розпорядженнями міського голови ство
рено Робочу групу з реалізації проекту та 
Керівний комітет з реалізації проекту, які 
здійснюють поточну координацію реаліза
ції заходів Проекту. У 2015 році проведено 
14 засідань Робочої групи та 3 засідання 
Керівного комітету.

Протягом 2015 року у Славутичі прово
дилась активна реалізація грантового 
проекту ЄС— "Пілотний проект з реаліза
ції' Плану дій сталого енергетичного роз
витку м.Славутич до 2020 року — здій
снення термомодернізації 2-х муніципаль
них об’єктів бюджетної сфери" з дотри
манням строків, визначених його Планом 
дій, а саме:

1. Розпочато прозору та відкриту про
цедуру реалізації проекту. Проведено 
Презентацію початку реалізації Проекту 
для 40 представників громадськості міста 
Славутич, які були проінформовані про по
чаток реалізації Проекту, його цілі, завдан
ня та очікувані результати.

2. Здійснено реєстрацію грантового 
Проекту у Міністерстві економічного роз
витку і торгівлі України та отримано 
Реєстраційну картку Проекту (Програми) 
№ 3180 від 23.02.2015 року.

Проект отримав підстави для застосу
вання особливих умов оподаткування та 
занесений у наступні каталоги міжнарод
ної технічної допомоги:

— Перелік діючих проектів міжнарод
ної технічної допомоги, що реалізуються 
в Україні та пройшли державну реєстрацію 
(перереєстрацію), порядковий номер 287.

— Перелік організацій-виконавців, які 
заявили право на податкові пільги, поряд
ковий номер 452.

3. На підставі рекомендацій фахівців 
ЄС розроблено комунікаційний план, план 
закупівель та підготовлено попередній звіт 
з реалізації проекту, що дозволяє надати 
фахівцям Представництва ЄС в Україні ін
формацію про стан реалізації проекту, 
його поточні результати та плани на май
бутній період реалізації.

4. Створено Департамент енергоме
неджменту у складі комунального підпри
ємства "Агентство регіонального розви
тку" для якого було здійснено:

— Підбор персоналу у кількості 2-х 
працівників — Начальник Департаменту та 
енергоменеджер.

— Юридичне забезпечення — розро
блено положення про функціонування 
Департаменту та посадові інструкції для 
персоналу.

— Матеріально-технічне забезпечен
ня, а саме: на конкурсній основі придбано 
офісну оргтехніку — 2 комп’ютери, 1 бага
тофункціональний пристрій, телефон, 
факс; на конкурсній основі придбано офіс
ні меблі — 2 столи, 4 стільця, 2 шафи, 2 
тумби.

— Придбання програмного забезпе
чення "Автоматизована система енерго
моніторингу АСЕМ" версія 1.5.9 та 29-ти 
ліцензій для бюджетних установ та кому
нальних підприємств Славутича.

— Організацію навчання персоналу 
Департаменту у кількості 2-х осіб на на
ступні тематики: "Енергетичний аудит” та 
"Вимоги стандарту ISO 50001. Практичне 
застосування в цілях енергозбереження та 
підвищення енергоефективності підпри
ємства".

5. Протягом вересня-грудня 2015 року 
персонал Департаменту енергоменедж
менту:

— Здійснив підключення програмного 
забезпечення "Автоматизована система 
енергомоніторингу АСЕМ" до 29-ти бю
джетних установ та комунальних підпри
ємств Славутича. Станом на 01.01.16р. 
вже проводиться енергомоніторинг 27 му
ніципальних будівель.

— Розробив 4 проектні заявки на 
участь у програмі регіонального розвитку 
щодо впровадження заходів з енергозбе
реження в закладах освіти.

— Розробив 2 проектні пропозиції для 
участі у грантовій програмі Фонду 
Східноєвропейського партнерства з енер- 
гоефективності.

— Взяв участь у 4-х публічних заходах 
(конференція, презентація, тренінг; гро
мадські збори).

— Розробив 3 агітаційні матеріали 
у сфері енергозбереження (для власників 
будівників, офісного персоналу та пересіч
них громадян).

6. Проведено майстер-клас для 20 
представників бюджетних установ міста, 
у результаті якого було визначено основні 
проблеми бюджетних установ у сфері 
енергозбереження та адміністративні й 
мотиваційні механізми, які можуть бути 
впроваджені для розвитку енергетичного 
менеджменту у бюджетних установах.

7. Підготовано рекомендації щодо 
впровадження заходів з енергозбережен
ня для бюджетних установ міста, на підста
ві яких для 9-ти бюджетних установ міста 
у 2016 році буде розроблено локальні про
грами енергозбереження та енергоефіек- 
тивності.

8. Проведено аналіз споживання енер
горесурсів та фінансовий аналіз для бю
джетних установ міста, який виявив най
більш енергетично та фінансово витратні 
об’єкти, де терміново необхідно впрова
джувати заходи з енергозбереження.

9. Розроблено Програму формування 
енергетичної та кліматичної свідомості 
Славутичан, яка схвалена рішенням вико
навчого комітету Славутицької міської 
ради N° 447 від 22.10.2015 року та затвер
джена рішенням сесії Славутицької міської 
ради № 50-4-VII від 11.12.2015 року. 
Впровадження даної програми — це запо- 
чаткування у Славутичі довгострокової за
гальноміської політики екологічного про
світництва, екологічної освіти, формуван
ня у славутичан практичних навичок раціо
нального використання енергоресурсів.

10. Розроблено та здійснено друк 9000 
інформаційних флайерів"Енергоощадність 
— запорука добробуту Славутичан". 
Розпочато розповсюдження інформацій
них флайерів серед жителів міста та під
приємців для їх широкого інформування 
про шляхи скорочення споживання енер
горесурсів та стимулювання до більш ак

тивного впровадження заходів з енергоз
береження.

11. Проведено розробку соціальної ре
клами з енергозбереження для її демон
страції на місцевому телебаченні з метою 
створення додаткового важелю впливу на 
формування філософії енергозбереження 
та екологічної свідомості славутичан.

12. Розроблено тематичний план- 
графік створення та демонстрації спеці
альних 22-х ТВ програм з енергозбере
ження для інформування громадськості 
Славутича про політику та проекти енерго- 
ефективності, стан реалізації Проекту 
тощо. Створено спеціальну ТВ програму з 
енергозбереження та здійснено її демон
страцію на місцевому телебаченні.

13. Створено спеціальну рубрику з 
енергоефективності у місцевій газеті 
"Теледень-Славутич", яка надаватиме 
славутичанам додаткові знання та інфор
мацію в сфері енергоефективності. 
Підготовлено та розміщено 5 статей.

14. Для інформування славутичан про 
політику енергоефективності, проекти 
енергозбереження, стан реалізації 
Проекту та популяризації скорочення 
енергоресурсів тощо створено наступні 
електронні веб-ресурси:

— Сторінка Проекту на сайті 
"Славутицька територіальна громада".

— Сторінка Проекту на сайті 
"Славутицький регіон".

— Сторінка Проекту в соціальній мере
жі Facebook — "Славутич-ЄС: енергетич
ний проект".

Крім того, інформація, що стосується 
Проекту, розміщується на сайті відділу 
освіти виконавчого комітету Славутицької 
міської ради, місцевої газети "Теледень- 
Славутич" та на сайті місцевого оператора 
телебачення та Інтернету "МедіаДім 
Славутич". У 2015 році здійснено 33 елек
тронні публікації.

15. Проведено початковий енергоау- 
дит 2-х об’єктів бюджетної сфери загаль
ноосвітньої школи № 2 та дошкільного на
вчального закладу № 1, який погоджений 
технічними фахівцями команди підтримки 
ЄС в Україні.

16. Розроблені технічні завдання для 
розробки проектно-кошторисної доку
ментації з термомодернізації 2-х об’єктів 
бюджетної сфери загальноосвітньої шко
ли № 2 та дошкільного навчального закла
ду № 1, які погоджені технічними фахівця
ми команди підтримки ЄС в Україні.

17. Спільно з технічними фахівцями ко
манди підтримки ЄС в Україні розроблено 
"Керівництво для проектанта та конкурсні 
умови для запиту пропозицій на виконання 
робіт з розробки проектно-кошторисної 
документації". Розпочато процедуру від
бору підрядника для виконання робіт з 
розробки проектно-кошторисної доку
ментації з термомодернізації для 2-х 
об'єктів бюджетної сфери загальноосвіт
ньої школи № 2 та дошкільного навчально
го закладу № 1.

18. Визначено тендерний комітет, що 
буде проводити процедуру відкритих між
народних торгів на виконання капітального 
ремонту-термомодернізації загальноос
вітньої школи № 2 та дошкільного навчаль
ного закладу № 1. Розпочато роботу з роз
робки тендерного досьє для проведення 
відкритих міжнародних торгів.

Реалізація даного Проекту є логічним 
продовженням активної політики міської 
влади Славутича у сфері енергоефектив
ності та послідовною дією відносно вже 
впроваджених проектів у сфері енергозбе
реження на території міста.

Успішне впровадження такого ключо
вого та надважливого енергоефективного 
грантового Проекту Європейської Комісії 
для Славутича допоможе вдосконалити 
політику енергоефективності міста, при
зведе до сталих енергетичних змін на те
риторії міста та підвищення якості життя 
славутичан.

Координатор проекту
Перший заступник міського голови 
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